

Errata for **Adventures with Leaders & Enders** **#16241**

In the Scrap User's System on Page 11, should note to cut bricks 2" x 3.5", not 2.5" x 3.5". The second size, 2.5" x 4.5", is correct.

In Hopscotch, Butterscotch on Page 67, the strip set strips for the rectangle rail units should be cut at 14.5", not 13". The extra 1/2 inch is to give you enough to square up your strip set before cutting your rail units.

The 74 short border rectangles should be cut 2" x 5", not 2" x 4.5". The 2" squares are added to these short rectangles to make them equal to the size of the large rectangle, which is cut 2" x 6.5".

In Happily Scruppily Irish, on Page 85, the cutting instructions for the background should read:

1. (9) 8" strips cut into (66) 5" x 8" rectangles ($9 \times 8=72$)
2. (7) 5" strips cut into (132) 2" x 5" rectangles ($7 \times 21=147$)
3. (7) 2" strips cut into (132) 2" squares ($7 \times 21=147$)

Page 43, Bow-Dacious!:

Caption under the top illustration should be:

Bow tie unit

Make 196
